

Красота и здоровье!

(вести из 10а ...)

Ученица 10а класса ГБОУ СОШ 1 **Наместникова Анастасия** приняла участие в международном конкурсе «Золотая игла», который проходил в Москве.

31 марта 2023 года состоялся отборочный тур, 2 апреля проходил финал. Анастасия заняла высокое 2 место и получила диплом 2 степени в номинации «дефиле» в возрастной группе от 14 до 17 лет

Данное мероприятие показывает

- на сколько процентов была проведена подготовка к конкурсу
- работа на сцене
- работа в командном дефиле
- работа в одиночном дефиле

Поздравляем!!!

На протяжении марта месяца **Евсеева Александра**, ученица 10а класса ГБОУ СОШ №1, участвовала в региональном этапе Всероссийских сельских спортивных игр в Самарской области по волейболу среди женщин.

В составе команды «м.р. Безенчукский» Александра заняла почетное 3 место. Напомним, что Саше всего 16 лет, и она уже на равных играет среди взрослых.

Развивая тему волейбола, напомним, что Евсеева Александра сыграла ключевую роль в победе 10а класса в школьных соревнованиях по волейболу среди 9-11 классов, где стала лучшим бомбардиром команды (турнир проходил на протяжении февраля).

Поздравляем!

Ученик 10а класса **Волков Станислав** принял участие в муниципальном турнире по пауэрлифтингу, посвященному Дню Защитника Отечества среди юношей 2006-2008 г.р. Соревнования проходили в ДЮСШ №1. Итог: 3 место!

Поздравляем!

В феврале состоялся межрегиональный турнир по футболу 8*8 «Зимний мяч Богатое 2023». В составе команды юношей г.о. Чапаевск до 17 лет, золотые медали выиграл ученик 10а класса ГБОУ СОШ №1 **Зубов Илья**.

Поздравляем!

Классный руководитель 10а класса ГБОУ СОШ №1 г.о. Чапаевск Третьяков А.А.

